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A projektmenedzsment területén az új kihívások jelentik számomra a legnagyobb inspirációt, amelyek 

nem csak magas szintű szakmai munkát igényelnek, hanem lehetőséget is kínálnak számomra a 

tanulásra és a személyes fejlődésre. A komplex problémák és váratlan helyzetek kezelése során 

szerzett tapasztalataim megtanítottak arra, hogy a nehézségeket nem akadályként, hanem tanulási 

esélyként kell értelmezni. 

Elkötelezett vagyok a projektmenedzsment szakma iránt, és folyamatosan figyelemmel kísérem annak 

fejlődését. Rendszeresen részt veszek szakmai kutatásokban, önkénteskedem, és előadásokat tartok 

ebben a témakörben. Örömmel veszek részt a Projektmenedzsment Szövetség munkájában, hiszem, 

hogy tapasztalataimmal és tudásommal hozzájárulhatok a szakma további fejlődéséhez. 

 

Több évtizednyi szakmai múltam során kiterjedt tapasztalatot szereztem a pénzügyi szektorban, 

valamint a kiszervezett szolgáltatások és az informatikai menedzsment területein. A legnagyobb 

szakmai sikereimet a projektmenedzsment területén értem el. A Raiffeisen Bankban 5 évig 

irányítottam az IT Alkalmazásfejlesztési területet, ahol többek között az IT projektek megvalósítását 

felügyeltem. A T-Systems GmbH-nál a Nemzetközi Service Desk Üzletágat irányítottam 4 kontinens 9 

országában, ahol számos kiszervezési és hatékonyságjavító projekt megvalósítását hajtottuk végre. Az 

elmúlt években már saját magam vezetek jelentősebb programokat és projekteket. Jelenleg a Deloitte 

Közép-Európai IT Divíziójában a régió legjelentősebb informatikai programját vezetem, amely 

keretében 19 országban, a valamennyi Deloitte munkatárs által használandó PSA (Professional Services 

Automation) megoldást vezetjük be. 

Munkámért 2021-ben Magyarországon az „Év Projektmenedzsere” díjjal tüntettek ki, majd ezt 

követően 2022-ben az International Project Management Association (IPMA) nekem ítélte a „Project 

Manager of the Year 2022 – Gold Winner” díjat. 

Közgazdász vagyok, PMP (Project Management Professional) és IPMA B Senior Project Manager 

tanúsítványokkal rendelkezem, MBA végzettségemet a Manchester University-n szereztem meg. 


